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ТЕХНОЛОГІЯ КРАУДСОРСИНГУ В 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ 

 

Вступ. Краудсорсинг є процесом передачі певних виробничих 

функцій невизначеному колу осіб (уперше цей термін був уведений 

письменником Джефом Хауї і редактором журналу «Wired» Марком 

Робінсоном) [Hippel]. «Аматори отримали додатковий ринок для 

розкриття своїх здібностей, а підприємства одержали способи 

використання прихованого таланту натовпу. Це труд безкоштовний 

або мало оплачуваний, який додає ефективності праці штатних 

співробітників. Це не аутсорсинг – це краудсорсинг» [Howe], частина 

того, що американський економіст Ерік фон Хіппель називає 

«інновація з розрахунком на користувача». Інновації швидко стають 

демократичними. Користувачі, спираючись на вдосконалення в 

комп’ютерних і комунікаційних технологіях, усе частіше можуть 

розробити власні нові продукти й послуги. Інновації користувачів – як 

приватних осіб, так і фірм – часто стають відкритими та потрапляють 

у вільний доступ, що ініціює створення інформаційних спільнот і 

багато інтелектуального надбання [Howe].  

Мета. Вивчення нових інноваційних технологій в готельно-

ресторанному бізнесі. 

Результати. Ця технологія має ряд переваг: взаємодіючи з 

виробником, споживач отримує продукт, створений з урахуванням 

його побажань, але і відчуває свою причетність до торгової марки; 

величезні безкоштовні маркетингові дослідження і реклами; 

психологія натовпу працює на благо виробника: натовп виконує роботу 
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– виробник одержує прибуток.  

Однак, на жаль, технологія краудсорсингу має і низку недоліків 

та обмежень: залученість широкого кола учасників передбачає втрату 

їхнього власного часу і зусиль для участі в публічному обговоренні 

проблеми, генерації ідей та пропозицій, що передбачає виникнення 

питання про мотивацію учасників проєкту; у процесі публічного 

пошуку інновацій доводиться передбачати виділення ресурсів та 

визначати методи для вирішення проблеми необхідності організації 

якісної аналітичної обробки пропозицій, що надходять [1].  

Ситуація вимушеного карантину, спровокована пандемією 

коронавірусної хвороби 2019-2022, активізувала електронні системи 

бронювання і продажу туристичних і готельно-ресторанних послуг 

(глобальні розподільні системи – GDS; формування й обробка 

інформації; глобальні системи резервування: Amadeus, Galileo, Sabre, 

Worldspan; національні системи комп’ютерного бронювання; 

комп’ютерні системи бронювання; типи систем бронювання; 

електронні системи продажу туристичних і готельно-ресторанних 

послуг).  

Власний практичний досвід провадження освітнього процесу в 

умовах дистанційного навчання, а також викладачів кафедри готельно-

ресторанного та туристичного бізнесу Херсонського державного 

університету уможливлює здійснення аналітико-синтетичних 

досліджень щодо особливостей організації вищеозначеного освітнього 

процесу, зокрема під час вивчення фахових дисциплін [3]. Навчання 

здобувачів освіти здійснюється завдяки використанню засобів онлайн-

комунікацій та цифрових взаємодій: сайтів, блогів, форумів, чатів, 

діалогів чи листування, конференцій з використанням традиційних 

засобів інтернет-зв’язку: Skype, Facebook, Messenger, Telegram, Viber, 

YouTube,  Googlе-клас, різноманітних платформ, зокрема Zoom.us, 

Cisco Webex Meetings, Google Classroom, Moodle, Microsoft Teams, 

Discord тощо. 

Навчально-пізнавальна діяльність під час підготовки  фахівців 

готельно-ресторанної справи здійснюється із застосуванням таких 

методів краудсорсингу:  

– виробництво спільного контенту (електронних текстів і 

публікацій, мультимедіа, телебачення, відеофільмів, індивідуальних 

практичних завдань (розроблення технологічних карт страв та 
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приготування в домашніх умовах із дотриманням технологій) з 

оприлюдненням технології, алгоритму приготування та результатів, 

індивідуальних  відеороликів презентацій, індивідуальних  

відеороликів презентацій захисту власного виробу, сюжетів для 

навчальної платформи; створення та упорядкування онлайн-словників, 

онлайн бібліографічних одиниць, онлайн-підручників тощо);  

– електронні освітні ресурси, пов’язані з краудсорсинговими 

платформами, (Mindmeister), хмарними сервісами – продуктами від 

Google, мобільними додатками (Mentimeter, Likert scale), Інтернет-

ресурсами навчального матеріалу); 

– Інтернет-опитування (використання існуючих соціальних 

мереж (наприклад, Facebook чи VK), вікі-порталів (наприклад, 

Wikipedia.org), порталів для проведення дискусій (наприклад, Google 

Moderator) чи розроблення власних (наприклад, Witology); віртуальний 

ресторан, створення комп’ютерної графіки, моделювання; готельно-

харчові комплекси (їдальні, буфети, ресторани, готелі («RUBA HUB», 

м. Херсон) та опитування Інтернет-спільноти задля врахування думки 

багатьох, голосування щодо запропонованих кількох варіантів та 

залучення віртуальних експертів для опрацювання одержаних 

результатів. 

Краудсорсинг як освітня технологія послуговується різними 

видами цифрових інструментів, представлених  програмами 

голосування та опитування, платформами з діяльністю, спрямованою 

на спільне виробництва та обмін контентом, каналами соціальних 

медіа та інструментами, призначеними для краудсорсингу. 

Зважаючи на здійснений попередньо аналіз, можемо 

стверджувати про необхідність використання технологій 

краудсорсингу у процесі професійної підготовки майбутніх фахівців 

готельно-ресторанної справи. 

Ключові слова: краудсорсинг, крауд-технології, аутсорсинг. 
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